Weather

合肥未来 三天天气

6月24日

ZHI SHU



大雨到暴雨 25~30℃ 偏南风2~3级转偏东风3~4级

6月25日



小雨到中雨转雷阵雨 22~27℃ 东北风转偏北风3~4级

6月26日



姓雨转阴 22~29℃ 偏北风3~4级

肉价连创新高

我省拟投放"储备肉"

记者昨日获悉,眼下我省各部门已经开始着手准备投放储备肉,保证市场供应,相信很快猪肉价格将得到 缓解。此外,针对市场价格变化,适时对低收入群体和大中专院校家庭生活困难学生进行补贴。

生猪出场价再创新高

昨日,记者从安徽省物价局价格监测局了解到,我省 生猪价格6月中旬突破了2008年2月份每50公斤880元 的最高水平。6月22日,全省生猪平均出场价格每50公 斤为932元,再次刷新历史新高,比去年同期上涨87.9%。

据分析,今年我省生猪价格上涨的主要原因是,生猪供 应量下降。5月份,我省生猪存栏量为1490万头,其中能繁 母猪存栏量为1442万头,比去年同期分别下降0.75%、 0.49%。1~5月份生猪累计出栏量为1199.6万头,比去年同期

据测算,仅猪肉价格上涨一项,使我省低保对象6月份

针对猪肉价格的上涨,对低收入群体已经带来了生

人均基本生活支出环比增加3.97元,同比增加14.31元。猪

肉价格的上涨,无形中增加了低收入群体的基本生活支出。

活成本的增加,昨日,记者采访了我省物价局有关专家。 据介绍,针对当前的猪肉价格问题,省商务、粮食等部门,

准备及时向市场投放储备肉、储备粮油等重要生活必需

品,有关商业流通企业也将加大政府储备化肥的市场投

我省准备投放储备肉

本,造成上涨。6月22日,我省二等玉米平均购进价格每吨 达到2420元,比年初上涨13.08%,比去年同期上涨15.24%。 仔猪价格比年初上涨74.43%,比去年同期上涨124.27%。

受生猪价格上涨带动,猪肉价格也上涨明显。6月 22日,全省猪肉(肋条肉)平均零售价格每500克为1326 元,比年初上涨28.36%,比去年同期上涨77.51%,与2008 年2月份的每500克13.27元的最高水平相当。

下降0.64%。此外,饲料、仔猪等价格上涨,推高生猪养殖成

放。各地也将适时向市场投放急需的地方储备商品, 平抑市场物价。 同时,为了避免生猪价格的再次波动。有关

部门也将及时出台对生猪生产的扶持政策, 使其保证生产长期化,稳定市场价格。 此外,有关部门将对低收入群体和大 中专院校家庭生活困难学生进行

强降雨来袭

省气象局启动重大灾害№级响应

星报讯(记者 祝亮) 强降雨昨日终于姗姗来迟,但 威力丝毫不减。昨日,我省部分地区已经迎来新一轮强降 雨,今日,全省都会处在降雨范围内,其中淮河以南雨量很 大。此外,省气象局还启动重大气象灾害应急预案IV级应 急响应,预计滁州、宣城可能出现内涝和地质灾害。

预计23~24日受冷暖空气共同影响,我省自北向南 将出现强降雨过程,淮北至江南中北部普遍50~100毫 米,其中滁州、大别山区、宣城部分地区100~180毫米,强 降水将导致城市内涝,滁河流域将出现局部洪涝,山区 将出现地质灾害,宣城地区需重点防范。安徽省气象局6 月23日17时已启动重大气象灾害应急预案Ⅳ级应急响 应。此外,降雨发生时,全省部分地区需注意防范雷雨大 风、短时强降水等强对流天气。

具体来说,24日全省阴天,淮北有阵雨或雷雨,部分 地区中雨;沿淮淮河以南有中等阵雨或雷雨,部分地区暴 雨,局部大暴雨。25~26日全省阴天到多云,大部分地区

气象专家建议,做好各类水库的调度,加强对中小河 流堤坝、病险水库隐患排查和除险加固工作。

宏图三胞暑期惊天巨惠100天 活动已做好了充分准备。其中联想、惠普等几 火热接力

合促销,势必打造2011暑期IT惊天巨惠。

这个暑假,快来宏图三胞享受IT时尚潮!

安徽区域内,部分卖场专门开设 APPLE、SONY、THINK等时尚高端品牌电脑 体验专区,实物展示与互动演示相结合的新 型体验方式,向消费者呈现未来IT产业的新 方向,以及通信与PC混合这一移动终端给我 们带来的超便捷消费体验。受万众瞩目的

IPAD2已于5月6日在宏图三胞成功同步首 发,现值暑期来临之际,宏图三胞承诺, IPAD2现货无限量供应。宏图三胞针对此次 为期100天的暑期大型特惠活动还制定了低 价营销策略,全场电脑以旧换新补贴10%、家 电下乡补贴13%,更有学生购机特惠,凡满 3000元即可专享学子护眼灯等活动。

百大厂家鼎力助阵 全场满额就送超值大礼

据悉,各类IT品牌厂家针对此次暑期特惠 家表示,针对此次暑期促销,将会集中专供高性 价比产品及促销资源,保证对后续补货的12小 时快速响应,提供数千台的独销特惠机型,并将 整个季度促销让利资源集中投放到暑期市场 上,全力冲刺暑期IT界巅峰销售记录! 更有多 家通信品牌厂家、运营商、软件及技术服务商等 重磅推出一批高性能、价格优的智能通讯产品, 助推3G智能通讯产品的普及步伐。

何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

合肥今日空气质量为良

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,合肥环境监测中心 站监测数据显示,合肥空气质量有所好转,合肥中心城区 平均空气污染指数仅为58,空气质量继续呈"良"。10个 空气监测点中,长江中路、明珠广场、高新区、滨湖新区等 6个点污染指数低于50。其中,高新区仅为31,达到了"森 林空气"标准。

据合肥市环境监测中心站预测,今日,合肥中心城区 的空气污染指数51至71之间,空气质量为"良"。



宏图三胞大型暑期档促销活动已经全面启 **给力优惠** 动了。继6月18日宏图三胞元一店盛大开 业后,6月25日无为、宁国两店将同时震撼 开业,届时,宏图三胞在安徽区域的自营连 锁卖场将达到18家之多。此次暑期档促销 活动时间长达3个月,18家卖场同步启动, 强强联合,配合宏图三胞庞大的终端销售网

络体系、强大的厂家供货链资源,与联想、

华硕、惠普、苹果、SONY等多家知名品牌联

日前,笔者了解到,备受瞩目的2011年